Pos. 7+3+4
Mantelblech
98420023p3
98420023p4
98420023p7

Pos.15
Lenkrolle

Py

Pos.2+5
Bodenplatte
98420023p2
98420023p5

Pos.18
Glasplatte 790x300x6 Glasplalte 570x300x6
P0s.20 Pon20 \
\/ ¢ L ° h
Pos.17
Glasplatte 570x300x6 Pos.20
Glasplattetrager

Pos.8

Statzblech

98420023p8 Pos.8
Stiitzblech
98420023p8

Pos. 6+3
Zwischenboden R
98420023p6

98420023p9

Pos.16
Lenkrolle mit Feststeller

VB

4/
0
0

- - 7_—‘2////— - '/Jﬁ T //& ——
7
M4 M5 M6
m Snackpoint 200 Explosionszeichnung Seite
= ;a 'tSCh@F Artikel-Nr.: 107301 Datum 04.03.2024 112




Pos. Artikelbeschreibung Description of item Artikel Nr./Item No.
M1|Einlegeboden M1 Snackpoint 200 Insert shelf M1 Snackpoint 200 107302
M2|Einlegeboden M2 Snackpoint 200 Insert shelf M2 Snackpoint 200 107303
M3|Einlegeboden M3 Snackpoint 200 Insert shelf M3 Snackpoint 200 107304
M4|Einlegeboden M4 Snackpoint 200 Insert shelf M4 Snackpoint 200 107305
M5|Einlegeboden M5 Snackpoint 200 Insert shelf M5 Snackpoint 200 107306
M6|Einlegeboden M6 Snackpoint 200 Insert shelf M6 Snackpoint 200 107307
M7|Einlegeboden M7 Snackpoint 200 Insert shelf M7 Snackpoint 200 107308
VB|Glasscheibe VB Snackpoint 200 Glass shelf VB Snackpoint 200 107309
15|Lenkrolle Swivel castor E010730115
16|Lenkrolle mit Feststeller Swivel castor with brake E010730116

Snackpoint 200
Artikel-Nr.: 107301

Ersatzteilliste

04.03.2024

Seite
2/2




